
Kulturní nabídka

Několikrát se během června sešlo 
nově ustanovené Jirkovské dětské 
zastupitelstvo (JDZ),  které obdobně 
jako v mnoha obcích České republiky 
i v Jirkově již řadu let působí. Dětské 
zastupitelstvo se skládá ze žáků jednot-
livých základních škol a jedné zvláštní 
školy, působí v něm zároveň i delegovaní 

zástupci mládežnických organizací, čili 
pionýrů, junáků a místního rybářského 
spolku. Žáci škol byli do JDZ zvoleni 
tajným hlasováním třídních kolektivů 
v průběhu jara. První sezení JDZ se pak 
konalo v pondělí 31. května v podvečer-
ních hodinách v klubovně PS Úsměv, 
která činnost tohoto orgánu garantuje.

„První schůzka dětského zastupitel-
stva byla spíše rozpačitá,“ potvrdil Lu-
děk Sušický, vedoucí pionýrské skupiny 
Úsměv. „Nejprve se delegáti seznámili 
mezi sebou, navzájem si předali na sebe 
kontakty a sdělili, čím by mohli být 
z hlediska odbornosti v určitých oborech 
přínosem. A také se usnesli na prvním 
zápisu ze společného jednání.“

Jak Sušický dodal, bez koordinátorek 
Šárky Janečkové a Hanky Brožkovcové, 
které první i další schůzky vedly správ-
ným směrem, by jednání JDZ stěží 
dostalo korektní podobu.

„První schůzky jsem se zúčastnil 
také. Delegáty jsem mimo jiné seznámil 
s organizační strukturou města Jirkova,“ 
dodal Sušický. Děti se také mimo jiné 
dozvěděly, jak by měly postupovat při 
sestavení svých orgánů a pracovních 
sekcí.

„I po měsíci ještě úplně nevím, co 
se ode mne očekává,“ nechal se slyšet 
čtrnáctiletý Michal Bečvář, delegát 
za ZŠ v ulici Budovatelů. „Všechny 
nás navíc trochu děsí představa, že 
po prázdninách zasedneme k jednaní 
s představiteli města.“ 

Jak Bečvář nastínil, zástupci JDZ se 
shodují v bodech, které by chtěli spo-
lečně řešit a se kterými by vedení města 
chtěli oslovit. Z výčtu problémů, které pálí 
dnešní děti a mládež, vyplývá, že se nijak 
neliší od představ minulého dětského za-
stupitelstva: „Více počítačů s připojením 
na internet ve školách, více sportovišť 
a čistých dětských hřišť, sporty mimo 
školní činnost, zmírnění a účinné tres-
tání vandalismu i bezpečnost v ulicích...“

Dětské zastupitelstvo se s jirkovskými 
radními sejde na podzim, zřejmě v září, 
v zasedací místnosti MěÚ. Po prázdni-
nách také JDZ čeká výjezdní zasedání 
v rekreační  středisku PS Úsměv v Zá-
sadě u Rašovic. „Půjde o několikadenní 
metodické soustředění, jehož cílem je 
zdokonalení se v působení dětských 
zastupitelstev a parlamentů a v pre-
zentaci jirkovských organizací a škol. 
Teprve zde by měly vzniknout projekty 
dlouhodobějšího rázu, které by jirkovské 
dětské zastupitelstvo mohlo prosazovat 
a realizovat,“ řekl Sušický závěrem.

Dětský parlament opět zasedá

Kulaté výročí důstojně slavil Sbor 
dobrovolných hasičů v Jirkově od pát-
ku 18. do neděle 20. června.

 „Od pátku jsme v jednom kole. Přes 
drobné zádrhely však program běží,“ 
řekl v průběhu sobotní hasičské zábavy 
v kulturním domě Josef Pokora, velitel 
SDH. „Už se všichni těšíme na nedělní 
odpoledne, kdy skončí všechny oficiál-
ní akce a naše jednotka oslaví výročí 
privátně v prostorách zbrojnice,“ dodal 
kronikář sboru Pavel Kolář, na jehož 
bedrech spočinul asi největší podíl 
práce na přípravách slavnostního při-
pomenutí 130. výročí založení sboru.

V pátek v podvečer oslavy začaly 
slavnostním zasedáním, v jehož rámci 
zástupci města  předali hasičům nový 
prapor a byli vyznamenáni zasloužilí 
členové sboru.

Od sobotního rána probíhal dvou-
denní program pro veřejnost. Jirkovští 
hasiči by jej sami nenaplnili, a tak po-
zvali kolegy z různých krajů republiky. 
Nejprve městem projela kolona hasič-
ských vozů a techniky, poté se všech-
ny zúčastněné hasičské sbory seřadily 
k slavnostnímu nástupu na náměstí 
Dr. E. Beneše. Kromě domácího sboru 
a pozvaných českých hasičských spol-
ků výročí založení jirkovského SDH 
uctila i jednotka z Brand-Erbisdorfu, 
partnerského města Jirkova.

Pořad pro veřejnost se odehrával 
v centru města, kde kromě ukázek 
z činnosti hasičů hrála hudba a pů-
sobilo malé tržiště s občerstvením, 
a na hřišti SK Slovan Jirkov určeném 
k soutěžím. Program však nespočíval 
jen v aktivitách hasičů. Například se 
předvedly i složky bezpečnosti. Hned 
v sobotním dopoledni státní i městští 
policisté ukázali, jak funguje nepopu-
lární radar na měření rychlosti auto-
mobilů.

Hasiči dokázali svou připravenost, 
zručnost a rychlost při hašení hořící-
ho auta. Společně se zdravotníky pak 
předvedli účinný zásah při vyprošťování 
zraněných lidí z havarovaných vozů.

Na své si diváci přišli v prostorách 
hasičské zbrojnice. Zde byla vystave-
na nejen moderní technika, odvážné 
přilákala především nevšední atrakce. 
Hasičský žebřík, nefoukal-li prudký 
vítr, mohl zájemce vyvézt až do pade-
sátimetrové výšky. Jako promenádní 
kočáry sloužily dětem historická tech-
nika a koňské spřežení.

Druhá část sobotního programu se 
odehrála na hřišti FK Slovan a zahá-
jil ji seskok parašutistů na cíl. Poté 
proběhla tradiční hasičská soutěž 

Hasiči oslavili 130 let svého trvání přehlídkou své akceschopnosti

Putovní pohár starosty doma nezůstal

Od července mohou jirkovští 
snoubenci vstupovat do manželství 
bez poplatku i v jeden všední den 
v měsíci. Tato služba radnice se 
pochopitelně vztahuje i na občany 
z okolních obcí. K tomuto rozhodnu-
tí radní přistoupili pro zvýšený zájem 
o sňatky.

„Stanoveným dnem sňatků v Jirko-
vě je už léta sobota,“ vysvětlil dosa-
vadní situaci starosta ing. Filip Škapa. 
„V tento den je sňatek v obřadní síni 
městského úřadu osvobozen od po-
platků, na zámku je to však jiné.“ 
Jak starosta připomněl, svatba na 
zámku přijde zájemce na tisíc osm 
set korun.

Žádosti o přeložení obřadu na jiný 
den než sobotu však postupem času 
přibývaly, a tak se rada města rozhodla 
vyjít těmto požadavkům vstříc.

„Proto jsme pro tyto účely určili 
další, pouze však jeden jediný den 
v měsíci. Bude to vždy jen první pátek 
v měsíci a to v pracovní době městské-
ho úřadu, tedy do půl druhé odpoled-
ne. Obřad v tento pátek bude možný 
pouze na radnici, nikoli na zámku,“ 
upřesnil Filip Škapa.

V tento vyhrazený všední den stej-
ně jako v pravidelné soboty budou 
pověření zastupitelé, vedle starosty 
města Danuše Kolářová, Jan Bošina, 
MUDr. Miloslav Kaiser, Milan Rodák 
a MUDr. Jan Vaclík, oddávat bez 
poplatku. 

„Občané však mají právo manželství 
uzavřít kdykoli a kdekoli. Požádají-li 
o sňatek v kterýkoli všední den, po-
chopitelně jim vyjdeme vstříc, avšak 
už za poplatek jeden tisíc korun,“ 
uzavřel starosta.

V každý první pátek sňatky zdarma

Páteční a sobotní noc 18. a 19. června zámek ovládli upíři a vampýrky. Mezi 
nimi nechyběly ani mýtická stvoření a pohádkové postavy. Akce Noc na zámku 
proběhla na Červeném hrádku již potřetí. Scénář dění v zámeckých prostorách, 
který připravily MěÚ v Jirkově a chomutovský zoopark, byl pak takřka stejný jako 
v loňském roce. I tak přilákal téměř tři tisíce návštěvníků. Program doprovázely 
šermířská klání a poslech živé historické hudby. V sobotu také vystoupila španěl-
ská tanečnice.                                        (foto: J. Pacovský)

V sobotu 3. července byl slavnostně 
zahájen provoz rekreační chalupy jirkov-
ské pionýrské skupiny Úsměv v Zásadě 
u Rašovic a to přesto, že zároveň probí-
haly nezbytné stavební úpravy a opravy 
interiéru objektu. V úvodu slavnostního 
večera přítomní činovníci i hosté bla-
hopřáli Luďkovi Sušickému, který po 
dvouletém úsilí dokázal objekt pro jir-
kovskou organizaci získat. „Poděkování 
patří vám všem, kteří jste přiložili ruku 
k dílu. Chci však předeslat, že základna 
nebude sloužit jenom nám, nabídneme 
ji všem mládežnickým, sportovním 
a společenským organizacím v Jirkově 
a v okolí,“ prohlásil Sušický (na snímku 
vpravo).

Pionýři slavnostně
otevřeli základnu

Několikrát přestavovaný dům v Zásadě u Rašovic stojí  na úpatí doupovské stolové 
hory Úhošť. Obec je shodně 5 kilometrů vzdálena od Kadaně i Klášterce nad 
Ohří. Za minulého režimu patřila SSM a jeho mládežnickým odnožím, v devade-
sátých letech zde již přebýval jen správce. U objektu je tenisový kurt a prostorná 
zahrada. K řece Ohři je čtvrthodinová procházka. Ubytovat se zde může 60 osob, 
objekt je tedy vhodný i pro školy v přírodě. Jak Luděk Sušický potvrdil, od 
23. července už začínají první turnusy rekreačních pobytů a to nejen v letní sezoně. 
„Objekt bude využíván celoročně, objednávky už máme i na příští rok.“

O putovní pohár starosty města. Ten 
si zaslouženě odvezla jednotka z Cho-
dova. Ve speciální soutěži pak vyhráli 
dobrovolní hasiči z Vroutku, kteří zís-
kali pohár pro výročí přímo vyrobený. 
Jeho výška odpovídala počtu let trvání 
jirkovského sboru, čili 130 cm. Členo-
vé jednotek se uvolnili až při večerní 
hasičské zábavě.

Nedělní program se odehrál 
u hostince Na Růžku, kde diváci mohli 
mimo jiné vidět zásah na hořící pří-
střešek, a v areálu základní umělecké 
školy. Na obou prostranstvích byla 
k vidění opět stará i současná hasičská 
technika.

Čestná jednotka Sboru dobrovolných hasičů v Jirkově pochoduje při slavnostním 
nástupu se standartou, kterou sboru slavnostně v pátek 18. června předalo vedení 
města. Do té doby SDH svůj prapor téměř 60 let nevlastnil. Ten původní, vysvě-
cený v kostele sv. Jiljí, se v revolučním kvasu jara 1945 zřejmě nenávratně ztratil 
nebo byl zničen, či ukraden. Tehdejší pohnutá doba nepřála ani zachování původní 
kroniky a zakládací listiny, která se dosud nenašla. I předválečných dokumentů 
většinou v německém znění je k dispozici jako šafránu. 

Galerie Jirkov
• 1. srpna od 17.00 hodin - Jitka Kůso-

vá, výstava potrvá do 30. září.

Boleboř
• Od 10. července do 24. července - II. 

sochařské sympozium oblastních výtvar-
níků. Slavnostní ukončení je v sobotu 
24. července v 15.00 hodin s následnou 
taneční zábavou v Country stodole.

Zámek Červený hrádek
• Pátek 13. srpna od 18.00 hodin - 

Ivan Hlas pod Parapletem, koncert 
známého hudebníka.

• Sobota 21. srpna od 17.00 hodin 
- Hudební podvečer.

• Sobota 28. srpna od 14.00 hodin 
- Prázdniny uletěly, program pro 
děti.

SKKS Chomutov
• Neděle 25. července od 16.00 hodin. 

Dan Kubice a jeho hosté, folkový 
koncert v Atriu.

• Do 22. srpna - Miroslav Korouš, 
umělecký kovář v galerii Lurago.

• Úterý 10. srpna od 17.00 hodin 
- Danile Hees (SRN), vernisáž. 
Výstava v kostele sv. Ignáce trvá do 
30. září.

• Do 20. srpna - Dětská výtvarná sou-
těž k 10. výročí Mezinárodního roku 
rodiny ve výstavní síni knihovny.
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KINO KVĚTEN, ROOSEVELTOVA 704, TELEFON 474 680 337

Vyplňte hůlkovým písmem

Cena za řádkovou inzerci:

pro soukromou osobu 5,- Kč/řádek

pro podnikatele 20,- Kč/řádek

za rámeček 50% z ceny

Plošná inzerce 10,- Kč/cm2

Vyplněné kupóny příjímá:

Informační  centrum 
města Jirkova 

v Kosteln í  u l ic i

v  ponděl í  a  ve středu

od 8.00 do 11 .00 
a od 1 3 .00 do 17.00 hodin

Čtvrtek 5. srpna od 19.00 hodin.
TELEFONNÍ BUDKA
USA, 77 min., od 12 let, akční příběh. Jednou 
náhodně zvedl sluchátko v telefonní budce: 
„Zavěsíš - zemřeš, nezavěsíš - možná přežiješ.“ 
Vstupné 55 korun.

Pátek 6. srpna od 19.00 hodin.
ŽELARY
ČR, 150 min., přístupný, romantické drama. 
Krutý příběh něžné lásky. V hlavní roli Aňa 
Geislerová. Vstupné 55 korun.

Sobota 7. srpna od 19.00 hodin.
MAZANÝ FILIP
ČR, 90 min., od 12 let, komedie. Ostře nabitá 
parodie. Více než 140 našich herců v čele 
s Tomášem Hanákem a Vilmou Cibulkovou 
lechtá bránice. Vstupné 55 korun.

Čtvrtek 12. srpna od 19.00 hodin.
TERMINÁTOR 3: VZPOURA 
STROJŮ
USA, 103 min., přístupný, akční sci-fi. Technic-
ky již sice zastaralý, ale stále funkční Termi-
nátor v boji o záchranu lidstva před jadernou 
apokalypsou. Vstupné 55 korun.

Pátek 13. srpna od 19.00 hodin.
PÁN PRSTENŮ: 
SPOLEČENSTVO PRSTENU
USA, 165 min., od 12 let, dobrodružná sci-fi. 
Magický prsten je potřeba uchránit před zneu-
žitím. Bude asi nejlepší jej zničit. 1. díl trilogie. 
Vstupné 55 korun.

Sobota 14 srpna od 19.00 hodin.
KAMEŇÁK 2
ČR, 90 min., od 12 let, lechtivá komedie. Di-
vácky velmi úspěšná komedie Zdeňka Trošky, 
inspirovaná známými i méně známými vtipy. 
Vstupné 55 korun.

Čtvrtek 19. srpna od 19.00 hodin.
MATRIX REVOLUTION
USA, 129 min., od 12 let, akční sci-fi. Svět lidí 
se potácí na pokraji zkázy, ale stále ještě zbývá 
poslední naděje. V hlavní roli Keanu Reeves. 
Vstupné 55 korun.

Pátek 20. srpna od 19.00 hodin.
PÁN PRSTENŮ: DVĚ VĚŽE
USA, 182 min., od 12 let, dobrodružná sci-fi. 
Válka s Mordorem ještě zdaleka není vyhra-
ná. 2. pokračování oblíbeného fantazi příběhu. 
Vstupné 65 korun.

Sobota 21. srpna 19.00 hodin.
JOHNNY ENGLISH
V. Británie, 100 min., od 12 let, akční komedie. 
Neví, co je strach, neví, co je nebezpečí, neví 
vlastně vůbec nic. V hlavní roli Rowan Atkin-
son. Vstupné 55 korun.

Čtvrtek 26. srpna od 19.00 hodin.
MASTER & COMMANDER: OD-
VRÁCENÁ STRANA SVĚTA
USA, 134 min., od 12 let, dobrodružný. Odhod-
laně stojí na kapitánském můstku. Je geniální 
stratég a budoucnost má před sebou (Russel 
Crowe). Vstupné 55 korun.

Pátek 27. srpna od 19.00 hodin.
PÁN PRSTENŮ: NÁVRAT KRÁLE
USA, 201 min., od 12 let, dobrodružná sci-fi. 
Nadešel čas rozhodujícího boje. Závěrečná 
3. část trilogie s dosud největší bitvou, jaká kdy 
byla natočena. Vstupné 65 korun.

Sobota 28. srpna 19.00 hodin.
GOOD BYE LENIN!
SRN, 118 min., od 12 let,  komedie. Nemocné 
matce by uškodilo, kdyby se dozvěděla, že soci-
alismus v NDR padnul. Vstupné 55 korun.

Neděle 29. srpna od 17.00 hodin.
SPY KIDS 3-D: GAME OVER
USA, 89 min., přístupný, rodinný dobrodruž-
ný. Akční dobrodružný film natočený v pro-
storovém vidění (3D brýle v ceně vstupenky). 
Vstupné 65 korun.

DĚTSKÁ PŘEDSTAVENÍ

Neděle 8. srpna od 17.00 hodin.
O PEJSKOVI A KOČIČCE
ČR, 67 min., pásmo pohádek. Hadí princ, Kr-
tek a telefon, Myška a sova, Krakonoš, Rek 
horolezcem, Jak pejsek a kočička... Vstupné 
25 korun.

Neděle 15. srpna od 17.00 hodin.
DOBA LEDOVÁ
USA, 78 min., animovaný. O nelehkém 
putování kreslených hrdinů, kteří chtějí vrátit 
lidské mládě. Špičková podívaná. Vstupné 
35 korun.

Neděle 22. srpna od 17.00 hodin.
O KOUZELNÉ RŮŽI
ČR, 66 min., pásmo pohádek. Jen počkej, 
Štaflík a Špagetka, O té velké mlze, Cvrček 
a pila, Krtek a buldozer, Držte si klobouk. 
Vstupné 25 korun.

JIRKOVSKÉ FILMOVÉ LÉTO 
(5. - 29. SRPNA)

d i v á c k y  n e j ú s p ě š n ě j š í  f i l m y  u p l y n u l é  s e z o n y

Neslavně dopadla pro fotbalistky 
města uplynulá jarní sezona. Druho-
ligové ervěnické ženy sestoupily na 
poslední 8. příčku, ženy FK Slovan ve 
třetí lize skončily šesté. 

Konečné pořadí - 2. liga: Plzeň B, 
Sparta B, Blatná, FC Liteň, Kunice, 
Karlovy Vary, Chodová Planá, Ervě-
nice.

Konečné pořadí - 3. liga západ: Ka-
rlštejn, Vroutek, Holoubkov, Bukovany, 
Pavlíkov, Jirkov, Mořina, Sokolov.

Ženám skončilo
neúspěšné jaro

Se školním rokem se reprezenta-
tivně rozloučili žáci jirkovských škol. 
Asociace školních sportovních klubů 
Chomutov a školní sportovní klub Zá-
kladní školy v Březně pořádaly koncem 
června šestý ročník celookresního tur-
naje v malé kopané O pohár ředitele 
ZŠ Březno. 

Turnaje se zúčastnili žáci šestých až 
devátých tříd základních škol z Cho-
mutovska. O pohár bojovalo celkem 
čtyřicet týmů. Fotbalové souboje zhlé-
dl nejen ředitel školy, ale i starostka 
obecního úřadu Hana Halyová. 

Ze základních skupin nejlepší druž-
stva postupovala do semifinálových 
a finálových bojů. Zatímco v loňském 
roce v obou kategoriích kralovala cho-
mutovská 5. ZŠ Na Písečné, letos je 
převálcovali žáci ze sousedního města. 
Ve velké konkurenci totiž nakonec pře-
svědčivě bodovali jirkovští školáci.

Výsledky - mladší žáci: 1. 4. ZŠ Jir-
kov, 2. 13. ZŠ Chomutov, 3. 1. ZŠ Kláš-
terec nad Ohří, 4. 5. ZŠ Chomutov. 

Výsledky - starší žáci: 1. 2. ZŠ 
Jirkov, 2. 4. ZŠ Klášterec nad  Ohří, 
3. 3. ZŠ Jirkov, 4. 1. ZŠ Klášterec 
nad Ohří. 

Školy jsou hrdé
na kopanou žáků

„Je to klání, které i přes zdravou 
rivalitu naše sportovce sdružuje,“ řekl 
k Jirkovskému čtyřboji místostarosta 
ing. Jiří Leitner, který se zápasů osob-
ně zúčastnil. „Myslím, že jsem k bodo-
vému hodnocení fotbalistů významně 
přispěl třeba jako tenista,“ usmíval se 
Jiří Leitner.

Jedenáctý ročník čtyřboje se odehrál 
v sobotu 3. a v neděli 4. července.  
V boji o sportovního mistra Jirkova 
se zúčastnily Fotbalový klub Slovan 
Jirkov, Volejbalový  klub Ervěnice, 
Kuželkářský klub Slovan Jirkov a Te-
nisový klub Jirkov a soutěžily ve svých 
sportech. Každé sportovní odvětví 
bylo hodnoceno zvlášť, vítězem se stal 

klub, který získal nejvíce bodů.  Každé 
družstvo zvítězilo ve svém zaměření, 
pořadí tudíž ovlivňovalo, jak jsou 
kluby všestranné. Loňské prvenství 
v Jirkovském čtyřboji obhájili ervěničtí 
volejbalisté.

Dvoudenní derby začalo kuželkami 
v Golf clubu na Kamencovém jezeře, 
neboť jak známo, kuželkáři zatím 
v jirkovské kuželně nepůsobí. Odpoled-
ne se sportovci přesunuli na fotbalové 
hřiště Slovanu, kde sehráli vzájemné 
fotbalové duely. Druhý den ráno se 
týmy utkaly v tenise, turnaj byl ukon-
čen volejbalem. 

Letošní ročník měl pietní podtext. 
Poprvé proběhl jako první ročník Me-
moriálu Zdeňka Hlinovského staršího, 
významného jirkovského sportovce 
a činovníka, který se na vzniku tradice 
Jirkovského čtyřboje podílel. Přítomný 
starosta ing. Filip Škapa letitou i tu le-
tošní aktivitu sportovců ocenil a pozval 
je k účasti na přípravě oslavy 550 let 
od povýšení Jirkova na město. Jejich 
důstojnou součástí by mohl být právě 
dvanáctý ročník Jirkovského čtyřboje.

Pořadí - kuželky: KK Slovan, VK 
Ervěnice, FK Slovan, TK Jirkov.

Pořadí - fotbal: FK Slovan, VK Ervě-
nice, KK Slovan, TK Jirkov.

Pořadí - tenis: TK Jirkov, VK Ervě-
nice, FK Slovan, KK Slovan

Pořadí - volejbal: VK Ervěnice, FK 
Slovan, TK Jirkov, KK Slovan.

Za vítězným družstvem ervěnických 
volejbalistů (13 b.) se umístili fotbalisté 
(11), třetí místo pro shodný počet bodů 
patřilo tenistům a kuželkářům (8).

Podle vedení města je tradiční derby důstojným svátkem sportovců

Čtyřboj vzpomínkou na Zdeňka Hlinovského st.

Letošní úspěchy stolních tenistů 
Chomutovska zaznamenaly i schvá-
lené okresní a krajské žebříčky. 
V okresním měřítku zazářili i Jirkovští. 
Marcel Feifrlík z KST Jirkov stanul na 
3. příčce za prvním Jiřím Stříbrským, 
který se výborně umístil i v krajském 
bodování, a za druhým Václavem Sou-
tnerem (oba z TJ VTŽ Chomutov). 
Ženám vévodí jirkovská Eva Leitnero-
vá před hráčkami z TJ VTŽ Kamilou 
Cebeovou a Hanou Kadlecovou.

Mezi dorostenci v okresní soutěži se 
prosadil Jan Traspe z KST Jirkov, který 
vede tabulku. Těsně za ním se umís-
tili Jindřich Lískovec (TJ  Klášterec) 
a Martin Lazar (TJ VTŽ Chomutov).

Jirkov má v okresní soutěži želízko 
v ohni i mezi staršími žáky. Na třetím 
místě je Vítězslav Šerých z jirkovské-
ho KST. Žebříček vede Miroslav Bíma 
z chomutovské TJ VTŽ a druhým je 
Tomáš Dejmek z TJ Klášterec nad 
Ohří.

Stolní tenisté
v dobré sezoně

Turnaj kadetek, který proběhl v ne-
děli 20. června v Praze na hřišti Sokol 
Řepy, vyhrály kadetky VK Ervěnic před 
družstvy Dědina Praha a Španielka Pra-
ha. Po výborném výkonu, kdy v celém 
turnaji neztratily jediný set, převzala ka-
pitánka Š. Francová pohár pro vítěze. 

Družstvo hrálo ve složení: 
Š. Francová, I. Camprová, A. Jílková, 
B. Langová, M. Průšová, E. Benešová, 
J. Paterová a E. Vokurková, trenér 
J. Pospíšil. 

Ervěnické kadetky 
v Praze zvítězily

Jedním z nováčků 1. B třídy, který 
jako první celek postoupil z okres-
ního přeboru, je 1. SK Jirkov. Spolu 
s s VČSA Ervěnice bude v oblastní 
soutěži reprezentovat Jirkov. Utkání 
podzimní části soutěže pro oba kluby 
začínají o víkendu 7. a 8. srpna, Jirkov 
hostí Libočany, Ervěničtí si zahrají 
v Úhošťanech s SKP Kadaň.

Ve stejném termínu začínají podzim-
ní zápasy i 1. A třídy, v které Jirkov 
zastupuje FK Slovan. Ten si bude 
muset v prvním zápase doma poradit 
s Ledvicemi.

Všechny podzimní soutěže končí 
6. a 7. listopadu, pro I. A a I. B třídu 
to bude  předehrávaným čtrnáctým 
kolem. Na podzim se také odehrají 
dvě kola Severočeského poháru, vždy 
ve středu. Termíny jsou určeny na 
8. září a 6. října. 

Fotbalové soutěže
začínají v srpnu




